



Naklo, 28. 9. 2016

Štev.: 900-2/2016/4

## ZAPISNIK

### 1. sestanka Sveta staršev zavoda OŠ Naklo v šolskem letu 2016/2017, dne 28. 9. 2016

Sestanek je potekal v zbornici šole in se je začel ob 18.00.

Prisotni predstavniki staršev: Irma Gantar, Jure Renko, Boštjan Slak, Petra Šubic, Klemen Plut, Nataša Stevanović, Tina Rezec Božinoski, Mateja Mihelič, Zinka Zavrl Križaj, Snežana Sabljak Jošt, Barbara Šteblaj, Petra Tošič, Urša Ilovar, Tanja Teropšič, Vesna Skodlar, Ana Perhaj, Simona Martinjak, Judita Kuhar, Sandra Smodiš, Mihaela Mondo, Simona Urbanc, Sabina Mali Košir, Barbara Šteblaj, Lucija Lunar, Tanja Kokalj, Urška Avsenek, Lidija Balantič, Janez Gregorič, Anita Jurkič, Rok Stenovec, Anže Vodenik, Duška Vukelič, Katja Stare, Alenka Weisseisen, Klavdija Tepina, Uroš Benedičič, Nataša Puklavac, Brigita Drinovec, Nika Bajželj, Blaž Rebolj, Anja Mihelič, Karmen Kosem in Monika Lampič

Odsotni predstavniki staršev: Luka Konjar, Miran Kalan, Kristijan Goričan

Prisotnost je opravičil: Luka Šparovec

Prisotnost sta opravičili in odsotnost nadomestili z namestnikom: Barbara Falle, Katja Žitnik

#### Dnevni red:

1. Predstavitev nalog in pristojnosti sveta staršev
2. Imenovanje predsednika in zapisnikarja sveta staršev za šolsko leto 2016/2017
3. Pregled in potrditev Zapisnika 3. rednega sestanka sveta staršev v šolskem letu 2015/2016
4. Poročilo o uresničevanju programa življenja in dela OŠ Naklo v šolskem letu 2015/2016
5. Letni delovni načrt 2016/2017
6. Imenovanje članov upravnega odbora šolskega sklada
7. Razno

#### Točka 1: Predstavitev nalog in pristojnosti sveta staršev

Ravnatelj je prisotne seznanil z nalogami in pristojnostmi sveta staršev, ki so zapisane v 66. členu Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (ZOFVI). Prvi sklic sveta staršev opravi ravnatelj. Zavod OŠ Naklo zajema predšolsko in osnovnošolsko dejavnost. Naloge in pristojnosti sveta staršev:

- predlaga nadstandardne programe,
- daje soglasje k predlogu ravnatelja o nadstandardnih storitvah,
- sodeluje pri nastajanju predloga programa razvoja vrtca oziroma šole, vzgojnega načrta, pri pravilih šolskega reda ter daje mnenje o letnem delovnem načrtu
- daje mnenje o kandidatih, ki izpolnjujejo pogoje za ravnatelja,
- razpravlja o poročilih ravnatelja o vzgojno-izobraževalni problematiki,
- obravnava pritožbe staršev v zvezi z vzgojno-izobraževalnim delom,
- voli predstavnike staršev v svet vrtca oziroma šole in druge organe šole,
- lahko sprejme svoj program dela sodelovanja s šolo, zlasti glede vključevanja v lokalno okolje,
- v dogovoru z vodstvom šole lahko ustanavlja oziroma oblikuje delovne skupine,
- opravlja druge naloge v skladu z zakonom in drugimi predpisi.

### **Točka 2: Imenovanje predsednika in zapisnikarja sveta staršev za šolsko leto 2016/2017**

Ravnatelj je prisotne povabil, da podajo predloge za novega predsednika in zapisnikarja sveta staršev za šolsko leto 2016/2017. Po razpravi so prisotni soglasno imenovali **Aleša Vodenika** za predsednika sveta staršev v šolskem letu 2016/2017 in **Anito Jurkič** za zapisnikarico.

### **Točka 3: Pregled in potrditev Zapisnika 3. rednega sestanka sveta staršev v šolskem letu 2015/2016**

Prisotni so potrdili Zapisnik 3. rednega sestanka sveta staršev v šolskem letu 2015/2016.

Ravnatelj je povedal, da je zapisnik objavljen na spletni strani OŠ Naklo. Prisotni člani so pregledali 2. točko zapisnika, kjer je na tretji strani zapisano, da letos v Dupljah ne bo stroškov z nakupom novih šolskih gradiv, v Naklem in Podbrezjah pa morajo zamenjati nekatere učbenike in delovne zvezke zaradi zastarelega roka gradiv. Ravnatelj je povedal, da je v zapisniku prišlo do napake, in sicer glede PŠ Duplje, kjer bo učiteljica v 3. razredu poučevala brez delovnih zvezkov, v 1., 2., 4. in 5. razredu pa jih bo potrebno nabaviti.

Pod 4. točko so se ustavili pri vprašanju, ali bo v naslednjem letu v 7. razredu ponovno nivojski pouk. Ravnatelj je obrazložil, da nivojskega pouka ne bo več, učenci bodo razdeljeni v manjše skupine, ki bodo prosto oblikovane. Skupine bodo oblikovale učiteljice, in sicer ne glede na ocene in znanje.

Na naslednje vprašanje pod 4. točko, ali je možno namesto treh skupin narediti tri razrede, je ravnatelj odgovoril, da je na ministrstvu dosegel dogovor, da lahko kljub manjšemu številu učencev (57) naredijo tri razrede.

Pri isti točki se je pojavilo tudi vprašanje, ali obstaja možnost, da bi imeli lanskoletni drugošolci v šolskem letu 2016/2017 angleščino v podaljšanem bivanju. Ravnatelj je odgovoril, da imajo tretješolci letos v OŠ Naklo in na podružnicah možnost obiskovati angleščino kot interesno dejavnost.

Vprašanje iz prejšnjega zapisnika pod 4. točko se je nanašalo na parkirišče pri Vrtcu Mlinček. Ravnatelj je odgovoril, da je odgovor enak kot junija. Rešitve še ni, vendar je župan obljubil, da bo. Župan je z redarsko službo dogovorjen, da zaenkrat še ne pišejo kazni, razen na posebej označenih mestih za invalide in intervencijska vozila. Naslednje leto naj bi se uredilo parkirišče ob avtocesti. Prisotni so opozorili tudi na problem parkiranja na pločnikih. Ko bo zapadel sneg, bo pot težko prehodna ter nevarna za otroke. Parkirišča pri lekarni in domu starejših občanov so zjutraj še prazna in starši lahko parkirajo tudi tam. Prisotni so predlagali, da bi se uredile modre cone (možnost parkiranja 10-15 min v času med 7.00-8.00 in 14.00-15.00) na enem delu parkirišča, kjer bi redarska služba opravljala redne obhode. Prisotni so podali tudi predlog, da bi redarska služba ponovno izvajala nadzor nad parkiranjem pred vrtcem ter prekrškarje kaznovala, saj gre v prvi vrsti za varnost otrok.

Vprašanje prisotnih je bilo tudi, ali imajo otroci v vrtcu dostop do pitne vode, ko so zunaj. Ravnatelj je odgovoril, da imajo otroci dostop do pitne vode na terasah in zunaj na igrišču.

#### **Točka 4: Poročilo o uresničevanju programa življenja in dela OŠ Naklo v šolskem letu 2015/2016**

Poročilo je podal ravnatelj Milan Bohinec. Vsi prisotni so predhodno, v elektronski obliki, prejeli gradivo.

V šolskem letu 2015/2016 so bili učenci vključeni v 28 rednih oddelkov in 6,4 oddelka podaljšanega bivanja. Kot nadstandardni program sta se v Podbrezjah izvajala nekombinirani pouk nekaterih predmetov v 4. in 5. razredu ter jutranje varstvo. Denarna sredstva je zagotovila Občina Naklo. Predšolska vzgoja se je izvajala na dveh lokacijah, in sicer v Vrtcu Mlinček (Naklo) ter Vrtcu Jelka (Duplje). V 17 oddelkov je bilo skupaj vključenih 296 otrok. Število otrok se je v primerjavi s preteklim šolskim letom povečalo na račun dodatnega oddelka.

Pouk v OŠ Naklo in na podružnicah je potekal v skladu s predmetnikom in učnimi načrti. V štiridesetih tednih je bil realiziran učni načrt, izpeljane so bile tudi ostale dejavnosti na šoli. Stiki med šolo, vrtcem in starši so potekali preko roditeljskih sestankov, govornih ur in odprtih učnih ur. Za starše sta bila organizirana vsaj dva roditeljska sestanka. Enkrat mesečno so organizirane popoldanske govornilne ure, vsak učitelj pa ima govornilne ure tudi v dopoldanskem času, enkrat tedensko.

Člani so pregledali bilanco šolskega sklada. Šolski sklad zbira denar, da lahko otrokom omogočijo čim več. Denar dobijo od donacij vrtca in šole. Nekaj denarja je ostalo na računu še od prej. Večino denarja so prispevali starši s prostovoljnimi prispevki, nekaj pa ga je bilo zbranega s pomočjo donacij poslovnih partnerjev. Na računu je bilo na dan 1. 9. 2016 16.971, 62 €. Z denarjem so bile kupljene sadike za šolski vrt, koš za odpadke za učilnico na prostem, voziček za 6 otrok v Vrtcu Mlinček, senčilo na inox stebrih v Vrtcu Mlinček in igralo za Podbrezje. Novo stanje na računu na dan 22. 9. 2016 je bilo 2.354, 68 €.

Ob koncu pouka je bilo zaposlenih 134 delavcev. Štiri delavke so bile na porodniškem dopustu, pet delavcev pa na daljši bolniški odsotnosti. Za določen čas je bilo zaposlenih 15 delavcev, 119 delavcev pa za nedoločen čas.

V šolskem letu 2015/2016 je bilo opravljenih kar nekaj investicij, ki bodo izboljšale pogoje za delo. Na centralni šoli so v vseh učilnicah predmetne stopnje obnovili parket in prebelili stene. Zamenjana je bila celotna varnostna razsvetljava v Naklem, Dupljah in Podbrezjah, kupljeno je bilo šolsko pohištvo v Naklem in Dupljah, kosilnice in puhalnik, uredili so učilnice in garderobe v Dupljah, izdelali pohištvo za arhiv zavoda, kupili toplotno črpalko v Dupljah, zamenjali trde diske računalnikov administracije in prenosnikov učiteljev, kupili 5 LCD projektorjev ter opremili pisarne.

#### **URESNIČEVANJE PROGRAMA ŽIVLJENJA IN DELA**

Poleg rednega pouka so izvajali še dopolnilni in dodatni pouk. Učni uspeh v preteklem šolskem letu je bil dober, en učenec v 8. razredu razreda ni zdelal, v ostalih oddelkih je bil uspeh 100%.

Učenci so bili uspešni tudi na različnih tekmovanjih v zavodu in izven njega. Učenci so dobili kar nekaj priznanj na tekmovanjih iz plesa, športa, znanj in raziskovalnih nalog. Učenci preko celega leta sodelujejo tudi na raznih likovnih in literarnih natečajih, v oddajah, pri projektih, proslavah in drugih prireditvah v občini ter pri humanitarnih akcijah.

Rezultati nacionalnega preverjanja znanja izkazujejo uspešnost učencev v primerjavi z vrstniki v državi. Pri slovenščini je bilo minimalno odstopanje navzdol, vendar so šestošolci in devetošolci presegli slovensko povprečje. Šestošolci so bili zelo uspešni tudi pri angleščini. Pisanje je bilo za učence šestega in devetega razreda obvezno. V šolskem letu 2016/2017 bodo tudi v devetem razredu preverjali znanje iz angleščine. Predlog javne uprave je bil, da bi se znanje nacionalnega preizkusa znanja štelo k oceni predmeta.

V šolskem letu 2015/2016 je bilo 15 dni dejavnosti. Realizirani so bili naravoslovni, športni, kulturni in tehnični dnevi ter ostali dnevi dejavnosti, kot je bilo planirano. Izpeljane so bile tudi tri šole v naravi, in sicer na Ptuju, v Strunjanu in v Bohinju.

Prisotni so pregledali realizacijo pouka po predmetih in oddelkih v odstotkih. V šoli se trudijo, da bi bili realizacija pouka, izbirnih predmetov, podaljšanega bivanja, interesnih dejavnosti, dodatnega in dopolnilnega pouka ter realizacija ur dodatne strokovne pomoči vsaj 95 %, a v večini je 100 % ali več. Realizacija je bila slabša le pri predmetu angleščina, ker so bile učiteljice odsotne zaradi ekskurzij.

V knjižnici OŠ Naklo je uveden nov delovni čas, in sicer zjutraj eno šolsko uro prej. Učenci imajo možnost izposoje tablic za rabo v knjižnici.

V šoli se opravljajo redni preventivni zdravstveni in zobozdravstveni ter sistematski pregledi. Zdravniške preglede in cepljenje opravlja zdravnica Jelka Hostnik, dr. med., spec. šol. med. Šolska zobna ambulanta, v kateri delo opravlja Klemen Plut, dr. dent. med., pa uspešno izvaja preventivo in kurativo.

#### **POROČILO O URESNIČEVANJU LETNEGA DELOVNEGA NAČRTA ZA ORGANIZACIJSKO ENOTO VRTEC ZA ŠOLSKO LETO 2015/2016**

Prednostna naloga vrtca na področju sistematičnega spremljanja, evalviranja in beleženja otrokovega razvoja, učenja in napredka je bila uspešno izvedena v skladu z letnim delovnim načrtom. V okviru tega je potekal celoletni projekt Otrokov portfolio (osebna mapa otroka). Ob zaključku obiskovanja vrtca bo tako vsak otrok dobil svojo mapo – zbirko gradiv o svojem življenju, razvoju in učenju v predšolskem obdobju. Pri delu v vrtcu se upošteva:

- cilje in načela iz Bele knjige o vzgoji in izobraževanju,
- cilje in načela iz Kurikuluma za vrtce,
- Priročnik h kurikulumu Otrok v vrtcu,
- v pomoč so bili dodatna strokovna literatura in izobraževanja.

Vzgojno-izobraževalna dejavnost se izvaja na dveh lokacijah, in sicer v Vrtcu Mlinček (Naklo) in v Vrtcu Jelka (Duplje). V Vrtcu Mlinček je bilo v 12 oddelkov vključenih 219 otrok, v Vrtcu Jelka pa je bilo v pet oddelkov vključenih 82 otrok. Bilo je torej 17 oddelkov, skupno število otrok pa je bilo 301. Za vsak oddelek sta bila zadolžena dva strokovna delavca, vzgojitelj in pomočnik vzgojitelja. Poslovni čas vrtcev je od 6.00 do 16.30.

Skupaj je bilo zaposlenih 17 vzgojiteljic/vzgojiteljev in 18 pomočnic vzgojiteljic/pomočnikov vzgojitelja. Svetovalno delo v vrtcu sta opravljali pedagoginja mag. Gabrijela Masten in specialna pedagoginja Andreja Hafner Krek.

Ravnatelj je povedal, da je glavni poudarek na gibanju otrok, saj imajo posledično boljše razvite možgane in boljše telesne sposobnosti. Otroci imajo vsakodnevno možnost uporabe telovadnice, večnamenskega prostora in zunanjih površin. Povedal je še, da v vrtcih sodelujejo s srednjimi šolami in univerzami ter na ta način praktikantom omogočijo mentorstvo. V vrtcu je potekalo tudi prostovoljstvo. Z nekaterimi so bili dogovorjeni točno določeni termini, z drugimi prostovoljci pa so se dogovarjali sproti - po dogovoru.

V vrtcih je bilo realiziranih veliko obogatitvenih dejavnosti, uspešna pa sta bila tudi otroška pevška zborčka. Realizirane so bile tudi dejavnosti v okviru Tedna otroka, in sicer od 5. 10. 2015 do 11. 10. 2015. Organiziran je bil teden slovenske hrane in tradicionalnega slovenskega zajtrka. V decembru je bila v Dupljah prireditev Prižgimo si lučke.

Ravnatelj je povedal, da je Vrtec Mlinček v šolskem letu 2015/2016 dobil novo knjižnico, v ta namen je bil preurejen en dodaten prostor - kabinet.

V mesecu marcu je bila pripravljena delavnica Gregorjevo, kjer so otroci izdelovali gregorčke. Na delavnice so bili povabljeni otroci PŠ Duplje in njihovi starši. Udeležba je bila številčna.

Organizirani sta bili dve zbiralni akciji odpadnega papirja, in sicer jeseni ter spomladi. Denar so namenili za kritje stroškov predstav lutkovnega abonmaja. Zbirali so tudi plastične zamaške za društvo Vesele nogice, odpadne baterije, mobilne telefone in polnilce, igrače, zvezke ipd.

Za vse otroke in starše je bil spomladi v Naklem organiziran 4. Rožletov tek z naslovom Mamica, očka - tecimo skupaj. Povabljeni so bili tudi otroci, ki vrtca ne obiskujejo.

Realiziran je bil tudi 10-urni plavalni tečaj za predšolske otroke. Občina Naklo je za otroke, ki bodo šli v šolo, pokrila 70 % cene plavalnega tečaja, 30 % pa so prispevali starši otrok.

V vrtcu je potekalo več projektov: Otrokov portfolio, Čustva odpirajo um, Šola prihodnosti (ČUM), inovacijski projekt Formativno spremljanje in inkluzija, Mali sonček, projekt Vrtca Mlinčka - Travnški vrtec, projekt Vrtca Jelka - Gozdni vrtec, Pasavček, Predšolska bralna značka (PBZ), Tradicionalni slovenski zajtrk, Zdravje v vrtcu, Z igro do prvih turističnih korakov in Vadba med delovnim časom - minuta za zdravje.

Strokovni aktiv se je skupaj z vzgojitelji in pomočniki srečeval enkrat mesečno in obravnaval vsebino tekoče pedagoške problematike, novosti na področju strokovne literature in periodike za predšolsko vzgojo, različne zanimive prenose z izobraževanj (iz prakse za prakso) ter vsebino srečanj za starše in otroke. Strokovni delavci so se udeležili različnih izobraževanj, izpopolnjevanj in usposabljanj.

Ravnatelj je povedal, da je organiziran e-team, ki je bil namenjen medsebojni pomoči in podpori ostalim strokovnim delavcem pri delu z računalnikom. Za urejanje e-zbornice je bila zadolžena pomočnica ravnatelja.

Vloge za sprejem otroka v vrtec se je spremljalo skozi celo leto. Čas razpisa za vpis otroka v vrtec za šolsko leto 2016/2017 je potekal od 29. 2. 2016 do 4. 3. 2016. Število oddanih vlog je bilo 101. V vrtec je bilo vpisanih več otrok, kot je prostih mest. O sprejemu je odločala komisija za sprejem otrok v vrtec, ki se je sestala na seji dne 24. 3. 2016 in obravnavala vloge, ki so bile oddane v času razpisa, določila število točk po posameznih kriterijih ter razvrstila vse vpisane otroke po doseženem številu točk, od najvišjega do najnižjega. Otroci, ki niso bili sprejeti v vrtec, so se v skladu s prednostnim vrstnim redom uvrstili na čakalni seznam. Ravnatelj je povedal, da so sprejeli vse otroke s stalnim prebivališčem v občini Naklo in ki s 1. 9. 2016 izpolnjujejo starostni pogoji za sprejem v vrtec (starost 11 mesecev). Vpis je bil manjši kot pretekla leta. V Dupljah so tako oblikovali le 4 nove oddelke in ne več 5.

V Vrtcu Mlinček so kupili nekaj novih igrač oz. didaktičnega materiala (darilo Dedka Mraza), delovno obleko in obutev za nekatere strokovne delavce in tehnično osebje, kosilnico, električni šilček, mešalnik, tablični računalnik in zvočnik. Posebej so se v vrtcu razveselili novega vozička za šest otrok, ki je bil kupljen s sredstvi šolskega sklada. V Jelki je bilo kupljenih nekaj novih igrač - skirojev, lesenih kock, magnetnih kock, športnih rekvizitov, vrtnih igrač, poleg tega pa še delovna obutev in delovna obleka za strokovne delavce. Nove so tudi ključavnice in ključi za zaklepanje igralnic in pisarn.

## **VPRAŠANJA STARŠEV**

Vprašanje: Zakaj imajo otroci v drugem razredu že delovne zvezke z malimi tiskanimi črkami? Otroci v tem obdobju še ne operirajo z malimi tiskanimi črkami.

Ravnatelj je odgovoril, da knjige in delovne zvezke prenavlja država. Lansko leto je ministrstvo namenilo 3 milijone evrov za prenovo učbenikov. V šolskem letu 2016/2017 bodo v šoli v 2. triadi zamenjali učbenike, ki jih bodo otroci uporabljali v 1. triadi naslednje šolsko leto. Gradivo mora biti prav tako potrjeno s strani strokovnega sveta, da gre lahko v uporabo. Ravnatelj je obljubil, da bo zadevo preveril in podal odgovor.

### **Točka 5: Letni delovni načrt 2016/2017**

Letni delovni načrt je temeljni dokument, s katerim šola določa vsebino, obseg in razporeditev vzgojno-izobraževalnega dela v skladu s predmetnikom in učnim načrtom. Letni delovni načrt 2016/2017 je sprejet na seji dne 29. 9. 2016 in se ga šola mora držati. Ravnatelj je povedal, da letos OŠ Naklo slavi 20 let od ustanovitve. V ta namen je spremenjen tudi logotip šole. Zavod je bil ustanovljen 1. 3. 1997 s sprejetjem Odloka o ustanovitvi javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda OŠ Naklo. Ustanovitelj šole je Občina Naklo.

Šolo upravljata ravnatelj in svet zavoda. Svet zavoda sestavljajo trije predstavniki ustanovitelja, pet predstavnikov zavoda in trije predstavniki staršev.

V šoli se učenci organizirajo v oddelčne skupnosti, ki so temeljna oblika organiziranosti učencev enega oddelka. Učenci oddelčne skupnosti volijo dva predstavnika oddelka v skupnost učencev šole. Za organizirano uresničevanje interesov se v zavodu oblikuje svet staršev zavoda. Vsak oddelek ima po enega predstavnika, ki so ga starši izvolili na roditeljskem sestanku oddelka. Predstavniki staršev je lahko tisti, ki ima otroka vpisanega v vrtec ali osnovno šolo.

Starši lahko vse kontakte svetovalne službe, strokovnih organov, knjižnic, knjigovodstva in ostalih organov šole dobijo na spletni strani OŠ Naklo. V svetovalni službi so zaposleni psiholog Dimitrij Banda ter specialne pedagoginje Tinka Bertoncelj, Andreja Hafner Krek in Špela Slabe. Svetujejo otrokom, učencem in staršem ter sodelujejo z vzgojitelji, učitelji in vodstvom zavoda pri opravljanju vzgojno-izobraževalnega dela, načrtovanju in evalvaciji ter pri preventivnem delu.

Knjižnica letos deluje po ustaljenem urniku. Namenjena je učencem, učiteljem in drugim delavcem šole, ki si v njej lahko izposodijo gradivo. Šola ima tudi učbeniški sklad, ki učencem omogoča izposojanje predpisanih učbenikov. Učbenike učenci prejmejo v začetku šolskega leta.

Vse denarne zadeve se urejajo preko položnic, ki se bodo izdajale do 18. v mesecu. Javne uslužbenke v računovodstvu so Zlata Rakovec, Marjana Logar, Tanja Zaletel in Nina Krivic.

Ravnatelj je obrazložil tudi, da se glede na določila Ministrstva za izobraževanje znanost, kulturo in šport vzgojno-izobraževalno delo ne sme pričeti pred 7.30. Takrat se začne tudi predura. Ravnatelj je poudaril, da morajo biti učenci in učitelji najmanj 10 minut pred začetkom pouka že v šoli in pripravljeni na pouk. Starši naj bi v tem času že odšli domov. Šolski zvonec v letu 2016/2017 ostane isti.

V učnem načrtu so objavljeni tudi termini govornih ur posameznih učiteljev ter delovni čas knjižnic v OŠ Naklo in na podružnicah.

Jutranje varstvo za učence razredne stopnje se v Naklem prične ob 6.00, v Dupljah ob 6.30, v Podbrezjah pa ob 6.15. V jutranjem varstvu v Dupljah so učenci od 6.00 do 6.30 priključeni skupini v

Vrtcu Jelka. Ravnatelj je povedal, da jutranje varstvo za prvošolce plačuje država, za drugošolce in tretješolce pa šola sprejme učence prostovoljno. Četrtošolci in petošolci jutranjega varstva nimajo, lahko pa počakajo na pričetek pouka v jedilnici oz. pridejo v šolo ob 8.05.

V tem šolskem letu se pouk prične s 1. 9. 2016 in traja do 23. 6. 2016. Zadnji dan pouka za učence devetih razredov je 15. 6. 2017. Ocenjevalno obdobje se deli na dva dela, in sicer od 1. 9. 2016 do 31. 1. 2017 in od 1. 2. 2017 do 23. 6. 2017 (za devete razrede do 15. 6. 2017). Ravnatelj je dodal, da bo namesto 2. januarja 2017 delovna sobota 20. maja 2017. Takrat bo šola imela 20. obletnico ustanovitve. Dogodek se bo pričel v Dupljah, kjer bo potekal rokovnjaški tek. Dan se bo pričel s športnimi aktivnostmi in končal s slovesnostjo. Slovesnost bo potekala samo za šolo in ne tudi za vrtce. V kolikor prvošolci na tisti dan ne bodo imeli varstva, bo šola organizirala varstvo v šoli ali vrtcu.

Za učence 1., 3., 6. in 8. razredov bo organiziran sistematski pregled s krajšim predavanjem o zdravstveni vzgoji. Učenci morajo zajtrkovati, s seboj naj imajo zdravstveno kartico in izkaznico o cepljenju. Zdravniške preglede in cepljenja bo opravljala zdravnica Jelka Hostnik, dr. med., spec. šol. med., v prostorih ZD Kranj, 2. nadstropje desno. Učenci OŠ Naklo in podružnic imajo na razpolago zobozdravstvene storitve šolske zobozdravstvene ordinacije v OŠ Naklo. Delo zobozdravnika opravlja Klemen Plut, dr. dent. med. Naročanje pacientov poteka na telefonski številki 04 2770 140, preko e-naslova [naklo@zobna-kranj.si](mailto:naklo@zobna-kranj.si) oz. osebno v ordinaciji. Na sistematski pregled bodo povabljeni vsi učenci prvih razredov.

Učenci so naročeni na malico, lahko pa se odločijo tudi za kosilo. Vsi učenci malicajo v času od 9.55 do 10.15. Kosilo dobijo po koncu pouka oziroma po šesti šolski uri. Posamezen obrok je pravočasno objavljen, če se ga odjavi do 8.00 istega dne. Starši malico lahko odjavijo v knjigovodstvu na telefonski številki 04 2770 127 (Tanja Zaletel) ali po e-pošti [prehrana@os-naklo.si](mailto:prehrana@os-naklo.si). Na centralni šoli se izdaja kosil beleži elektronsko. Pri knjiženju se uporablja ista kartica kot v šolski knjižnici. Šola po novem avtomatsko dobi podatek, kdo izmed učencev ima subvencionirano prehrano. Staršem tako ni več potrebno oddajati vlog na centru za socialno delo.

Ravnatelj je povedal, da je dolžnost občine, da otrokom iz oddaljenih krajev zagotovi prevoz do šole. Varna je pot je ena od pomembnejših nalog. Za vozače je urejen avtobusni prevoz, na Polico in Okroglo pa učence vozi šolski kombi. Vozni red izrednih šolskih avtobusov je objavljen na spletni strani OŠ Naklo. Razpored ostalih rednih avtobusov se dobi na Avtobusni postaji Kranj, na telefonski številki 04 2013 210, po e-pošti [info@alpetour.si](mailto:info@alpetour.si) ali na spletni strani Alpetourja.

Na hitro so pregledali hišni red v OŠ Naklo, ki je bil sprejet dne 18. 3. 2013. Hišni red so dolžni upoštevati učenci, delavci šole in obiskovalci.

Učenci, ki so vključeni v oddelke podaljšanega bivanja (od 1. do 5. razreda), gredo v učilnice podaljšanega bivanja takoj po končnem pouku. Starši morajo ob prevzemu otroka počakati pred učilnico, predčasno pa lahko otroci odidejo domov samo s pisnim dovoljenjem staršev.

Na šoli bo skozi celo leto potekal šolski projekt Labirint spoznavanja, da bi lažje prišli do uresničitve ciljev vzgojnega načrta. Vsebina načrta je objavljena na spletni strani OŠ Naklo. V tem šolskem letu bo na šoli potekal mednarodni projekt Erasmus+: Jaz zmorem, ti zmoreš, midva zmoreva več. Projekt v partnerske šole vnaša skupno in jasno vizijo ter konceptualne smernice za ustvarjanje pozitivnega šolskega okolja, ki bo vplivalo na blagostanje otrok in na njihov učni uspeh. Na šoli bodo pričeli tudi z dnevi pripadnosti. Letos je šola kupila gumitvist za učence, ki ga bodo lahko uporabljali med odmori. Ravnatelj je obrazložil, da je cilj delovanja pozitivna psihologija, brez kazni.

V 8. in 9. razredu se pri slovenščini, matematiki in tujem jeziku pouk vse leto organizira z razporeditvijo učencev v manjše učne skupine.

Letos prvošolci obiskujejo neobvezni izbirni predmet prvi tuji jezik, ki je angleščina, drugo leto pa ga bodo imeli v okviru obveznega predmetnika. V 4., 5. in 6. razredu učenci obiskujejo neobvezne izbirne predmete, in sicer v Naklem nemščino, računalništvo in šport, v Dupljah nemščino in v Podbrezjah računalništvo. V 7., 8. in 9. razredu se izvaja pouk obveznih in neobveznih izbirnih predmetov.

Pri nacionalnem preizkusu znanja bodo v tem šolskem letu devetošolci preverjeni tudi iz znanja angleščine.

Dnevi dejavnosti (kulturni, naravoslovni, tehniški in športni dnevi) so sestavni del predmetnika - so dnevi pouka. Planirani so tudi tabori in šole v naravi za 2., 4. in 5. razred. Tabori in šole v naravi bodo potekali spomladi. Šola organizira tudi interesne dejavnosti na raznih področjih. Zaželeno je, da se vsak učenec vključi v vsaj eno interesno dejavnost. V tem šolskem letu bo šola nadaljevala s številnimi projekti.

## **LETNI DELOVNI NAČRT VRTCA**

Vrtec deluje kot organizacijska enota v okviru javnega zavoda OŠ Naklo. Ustanovitelj OŠ Naklo je Občina Naklo.

V šolskem letu 2016/2017 je 16 oddelkov, v katere je vključenih 295 otrok. V primerjavi z lanskim letom je en oddelek manj v Vrtcu Jelka v Dupljah. Otrok je približno toliko kot preteklo leto.

Poslovni čas vrtca je prilagojen potrebam staršev in je potrjen na svetu zavoda:

- **Vrtec Mlinček v Naklem: od 6.00 do 16.30**
- **Vrtec Jelka v Dupljah: od 6.00 do 16.30**

Vrtci poslujejo praviloma vse leto od ponedeljka do petka. Dnevni program traja od 6 do 9 ur in je namenjen otrokom od 11. meseca starosti do vstopa v šolo. Organizacija in obseg vzgojnega dela se spremeni v času šolskih počitnic ter pred oz. med prazniki. Takrat posluje le Vrtec Mlinček v Naklem, po potrebi pa tudi vrtec v Dupljah. V tem času se otroci združujejo glede na število. Ravnatelj je povedal, da imajo vzgojitelji in pomočniki vzgojitelja pravico in možnost koristiti dopust le med počitnicami. Skupaj je v OE zaposlenih 16 vzgojiteljev in 18 pomočnikov vzgojiteljev.

Strokovna podlaga vzgojno-izobraževalnega dela v vrtcu je nacionalni dokument **Kurikulum za vrtce**, ki temelji na upoštevanju otrokovih individualnih razlik v razvoju in učenju.

Vpis otrok v dnevni program za novo šolsko leto bo potekal v marcu 2017, za sprejem otrok s 1. 9. 2017.

V vrtcih se bodo obogatitvene dejavnosti v okviru posameznega dne otrokovega bivanja v vrtcu izvajale v obliki delavnic v prostorih vrtca in izven stavbe ter igrišča in v obliki obiskov predstav, knjižnic, muzejev in prireditev. Obogatitveno dejavnost načrtuje vzgojitelj v svojem letnem delovnem načrtu.

Za vse otroke in njihove starše bo spomladi v Naklem organiziran 5. Rožletov tek, ki nosi naslov Mamica, očka - tecimo skupaj. Povabljeni bodo tudi otroci, ki ne obiskujejo vrtca in otroci iz Vrtca Jelka.

Izveden bo tudi tečaj plavanja, ki bo potekal dopoldne za otroke, ki bodo šli naslednje leto v 1. razred. Občina Naklo bo za otroke, ki bodo šli v šolo, pokrila 70 % cene plavalnega tečaja, 30 % pa bodo prispevali starši otrok.



V Vrtcu Mlinček so letos praznovali 2. rojstni dan, in sicer najprej v obliki jutranje čajanke, v dopoldanskem času pa so otrokom in povabljenim pripravili kulturno-zabavni program. Vse skupaj se bo pridružilo tudi praznovanju 20. obletnice zavoda OŠ Naklo.

V mesecu oktobru bo potekal tudi Teden otroka. Pripravljen bo pester program, ustvarjalne delavnice za otroke in dan odprtih vrat v Vrtcu Mlinček. Organiziran bo tudi pohod do Krive jelke za otroke in starše Vrtca Jelka.

Izvajalo se bo prometno ozaveščanje otrok, pripravili bodo nekaj preventivnih akcij v mesecu požarne varnosti ter še naprej skrbeli za povezovanje oz. sodelovanje s starejšimi - stanovalci Doma za starejše občane občine Naklo.

V vrtcu bosta organizirani dve zbiralni akciji odpadnega papirja, in sicer jeseni ter spomladi. Denar bo namenjen kritju stroškov obogatitvenih dejavnosti.

Letos se bodo v vrtcu izvajale tudi dobrodelno-humanitarne akcije - zbiranje plastičnih zamaškov, odpadnih baterij, starih odsluženih telefonov, šolskih potrebščin, hrane idr.

V vrtcu se izvajajo tudi različni projekti. Nekateri izmed njih so novi, nekatere pa imajo samo določeni vrtci. Izvajali se bodo projekti: Otrokov portfolio, mednarodni projekt Pomahajmo v svet, Mali sonček, Kulturna dediščina domačega kraja, Zdravje v vrtcu, Varno s soncem, projekt Vrtca Mlinček – Travnikiški vrtec, projekt Vrtca Jelka – Gozdni vrtec, Pasavček, Predšolska bralna značka (PBZ), Tradicionalni slovenski zajtrk in Vadba med delovnim časom - minuta za zdravje.

#### Pogovorne ure:

- V Vrtcu Mlinček bodo strokovni delavci imeli pogovorne ure za starše vsako sredo v mesecu, od 15.30 do 16.30, oz. po dogovoru s starši.
- V Vrtcu Jelka bodo strokovni delavci imeli pogovorne ure za starše prvi torek v mesecu, ob 18.00, oziroma po dogovoru s starši.

Ravnatelj je povedal, da vrtci nimajo lastnega šolskega sklada, temveč je združen z osnovno šolo.

#### **VPRAŠANJA STARŠEV:**

Vprašanje: V šoli in vrtcih se pojavljalo uši vedno pri enih in istih otrocih. Ali se lahko naredi kakšno predavanje za starše oziroma izpostavi problem na roditeljskih sestankih?

Ravnatelj je odgovoril, da so otroci dobili zgibanke - navodila za čiščenje uši, ki so jih odnesli domov. Prav tako so navodila na spletni strani OŠ Naklo. Pravilo je, da bi taki otroci ostali vsaj dva dni doma in bi jim starši čistili lasišče s posebnimi šamponi in krtačami. Vzgojitelji nimajo pristojnosti takega otroka zavrniti, je pa velik problem, ker določeni starši ne upoštevajo navodil. Predlog prisotnih je bil še, da bi se starše otrok, ki imajo uši, obvestilo po telefonu. Prav tako so prisotni izpostavili problem, da v šolo prihajajo bolni otroci. Tak otrok naj bi ostal doma, da ne okuži še ostalih.

Vprašanje: Zakaj nekateri otroci iz 1.b hodijo v 1.a in obratno v podaljšano bivanje? Zakaj je potrebna menjava učencev?

Ravnatelj je odgovoril, da bo zadevo preveril. V podaljšanem bivanju ni druge rešitve kot združevanje otrok. Tako individualna poučevanja niso možna. Država v tem primeru plača le 107 ur.

Vprašanje: Zakaj je v Naklem več interesnih dejavnosti kot na podružnicah?

Ravnatelj je odgovoril, da je zelo težko zagotoviti vsem enake možnosti. Zelo težko bi bilo npr. peljati dva otroka iz podružnice na košarko v centralno šolo. Potem bi potrebovali dodatnega šoferja, ki pa ga šola ne more zagotoviti. Šola pa zagotovi prevoz na tekmovanja, kot so npr. Male sive celice.

Vprašanje: Zakaj se ne uporablja telovadnica za otroke v Kulturnem domu v Podbrezjah?

Ravnatelj je povedal, da uradno prostor ni urejen za izvajanje dejavnosti v Kulturnem domu. Prav tako nekega velikega interesa s strani staršev še ni bilo. Če bi bil interes velik, bi se prošnja morala nasloviti na Občino Naklo. Izvajanje interesnih dejavnosti v prostorih, ki niso šolski, je prav tako nezakonito.

Vprašanje: Kje naj otroci čakajo, ko imajo prosto uro v šoli?

Ravnatelj je odgovoril, da učenci lahko čakajo v jedilnici (ko ni malice in kosila), v knjižnici ali na klopeh ob stenah. Zadržujejo se lahko tudi na igrišču, vendar ne izven šolskega okoliša. Ravnatelj je posebej poudaril, da otroci hodijo v času šolskih dejavnosti v trgovino. To je strogo prepovedano, saj otroci v času pouka ne smejo zapuščati šolskega okoliša.

Vprašanje: V vrtcu je bil predlog, da bi se zbiral odpadni papir vsak mesec. Ali je to možno?

Ravnatelj je povedal, da vsak mesec ne morejo zbirati papirja. Do količine dveh ton se ne dobi plačila. Predlog ravnatelja je bil, da se kot do sedaj odpadni papir zbira dvakrat letno (jeseni in spomladi). Tako so cene višje in dobimo cca. 90 € za tona papirja. Zbrani denar bo namenjen za znižanje položnic vrtca. V tem primeru imata vrtec in šola fond posebej.

Vprašanje: Objava fotografij otrok na internetu.

Ravnatelj je pojasnil, da imajo vzgojiteljice pravico in možnost objave fotografij le znotraj oddelka. Možnost vpogleda je tudi v eAsistentu. Problem postane, ko drugi starši slikajo na prireditvah, saj je tako situacijo težko nadzorovati in jo je nemogoče preprečiti. Slike so objavljene na spletni strani OŠ Naklo in vrtca, vendar le ob predhodnem soglasju staršev. Otroci, ki soglasja nimajo, se jih ne slika.

Vprašanje: Ali obstaja možnost plavalnega tečaja še za druge predšolske otroke v Vrtcu Jelka?

Ravnatelj je odgovoril, da so otroci še premajhni. Prav tako ni prilagojenih prostorov za tako majhne otroke. Vsak otrok ima tudi možnost le enkrat izkoristiti subvencijo za plavalni tečaj, ki jo financira občina v višini 70 % cene. Subvencija je namenjena otrokom, ki bodo naslednje leto prvič vstopili v šolo.

Vprašanje: Ali so v Vrtcu Mlinček, v oddelku 7, že začeli z umivanjem zob?

Ravnatelj je povedal, da bodo otroci začeli tekom leta umivati zobe in da se jih bo začelo ozaveščati o higieni zob.

Vprašanje: Ali obstaja možnost, da bi imeli osmošolci omarice za likovne potrebščine? Sedaj jih imajo v garderobi.

Ravnatelj je pojasnil, da ni prostora za dodatne omarice. Poleg prostorske stiske so tudi stroški. Starši so predlagali, da bi bile omarice lahko tudi tam, kjer je sedaj orodjarna. Ravnatelj obljubi, da bodo o tem razmislili in mogoče kaj naredili.

Vprašanje: Ali obstaja možnost, da bi imele učiteljice v podaljšanem bivanju telefon?

Ravnatelj je obljubil, da bodo zadevo preučili in preverili tehnične rešitve. Problem bi bil takrat, ko so otroci z učiteljicami zunaj na igrišču.

### **Točka 6: Imenovanje članov upravnega odbora šolskega sklada**

Ravnatelj je povedal, da moramo določiti 4 nove člane upravnega odbora. Ker mandat staršem, ki so bili do sedaj v odboru, še ni potekel, se jih najprej vpraša po nadaljnjem sodelovanju. Staršev, ki so bili preteklo leto člani upravnega odbora šolskega sklada, na sestanku ni bilo. Narejen je bil rezervni plan, izbrani so bili 4 potencialni kandidati za zamenjavo obstoječih članov, v kolikor starši ne bi želeli biti več člani upravnega odbora.

Člani Sveta staršev OŠ Naklo so soglasno izvolili namestnike:

- **Klemen Plut (OŠ Naklo)**
- **Sandra Smodiš (PŠ Podbrezje)**
- **Anja Mihelič (OE vrtec)**
- **Boštjan Slak (PŠ Duplje)**

V šolskem skladu je bilo v osmih letih delovanja porabljenih 66.000 € za nadstandard.

### **Točka 7: Razno**

Ravnatelj se je vsem članom sveta staršev zahvalil za prisotnost.

Seja je bila zaključena ob 20.35.

Anita Jurkič  
zapisnikarica



Milan Bohinec  
ravnatelj



